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Al Dirigente del Servizio Gestione Sistemi e Reti Tecnologiche

COMUNICAZIONE IN MERITO AGLI INTERESSI FINANZIARI E DEI CONFLITTI DI
INTERESSE E OBBLIGO DI ASTENSIONE NONCHE' ALLA PREVENZIONE DEL
FENOMENO DELLA CORRUZIONE - DICHIARAZIONE AI SENSI DELL'ART. 35-BIS DEL
D.LSG. 165/2001 - DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO DI INSUSSISTENZA
DI CAUSE DI INCOMPATIBILITÀ

Il/La sottoscritto/a            Giovanna              Cozzolino                           nato/a a_       omissis  
                                                                  il_omissis, residente a     omis s i s                                                
via/omissis
tel: o m i s s i s                   ,cell.                                omissis         e-mail omissis                                     

Dipendente del Servizio omissis

Soggetto esterno all’Ente con qualifica di (indicare la posizione professionale ricoperta)_ Funzionario 
Economico Finanziario D3/D5

Con riferimento alla

Nomina di segretario/componente della commissione per la

Assegnazione all’ufficio                                                                                                                       

Nomina di componente della commissione per la scelta del contraente per
l'affidamento/concessione/erogazione/attribuzione  di                                                                               

Nomina di _componente     del     Gruppo     di     Lavoro       relativo all’affidamentodei seguenti CIG:

 9502461EDF
 969708822B
 9853203058
 9866749AD8
 A0040E80C8
 A005022183
 A016FE1623
 A01FBEE8F7
 B1F997D9CF.

Letti:
l'art. 6 bis della L. n. 241/1990 come integrata con L. n. 190/2012; 
l'art. 35 bis del D.Lgs n. 165/2001;
gli artt. 6 e 8 del Codice di Comportamento del Comune di Napoli (D.G.C. n. 69 del 01/03/2024);



Comune di Napoli
Data: 21/10/2024, PG/2024/0906888

2

Visto:
il D. Lgs. 36/2023;
il D. Lgs. 39/2013;

Vista, altresì,
la Circolare del Segretario Generale, in qualità di Responsabile della Prevenzione della Corruzione, del 
18.11.2014, PG/2014/902100;

ai sensi degli art. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole della sanzione dell’inconferibilità di
incarichi per cinque anni in caso di dichiarazione mendace (art. 20, co. 5, d.lgs. 39/2013),
nonché delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti
falsi, richiamate dall’articolo 76 del D.P.R. 445/2000, ed infine della decadenza dai benefici
conseguenti al provvedimento eventualmente emanato sulla base della dichiarazione non
veritiera, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna
delle dichiarazioni rese (art. 75 D.P.R. 445/2000)

DICHIARA

-in relazione all’art. art. 35 bis del D.Lgs n. 165/2001 “Prevenzione del fenomeno della
corruzione nellaformazione di commissioni e nelle assegnazioni agli uffici”

1. di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel
capo I del titolo II del libro II del codice penale ai sensi dell’art. 35-bis del D.Lgs. 165/2001

2. di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente
dichiarazione e a rendere nel caso una nuova dichiarazione sostitutiva.

- in relazione agli artt. 6 e 8 del Codice di Comportamento del Comune di Napoli D.G.C. n. 69
del 01/03/2024 “Comunicazione in merito agli interessi finanziari e dei conflitti di interesse e
obbligo di astensione nonche' alla prevenzione del fenomeno della corruzione”

Che intercorrono i seguenti rapporti di collaborazione e finanziari, suoi, di suoi parenti o affini entro
il secondo grado, del coniuge o del convivente, con soggetti privati, in qualunque modo retribuiti e
intrattenuti negli ultimi tre anni che abbiano interessi in attività o decisioni inerenti al proprio
ufficio e limitatamente alle attività affidate al sottoscritto
_ NESSUN     Contratto     di     collaborazione     in     corso  

Che pertanto si trova in situazione di possibile conflitto di interesse ai sensi di quanto contenuto nel 
Codice di Comportamento del Comune di Napoli per il seguente procedimento
NESSUNA

Inoltre sussistono le seguenti circostanze di conflitto di interesse riconducibili all’art. 6 del Codice di
Comportamento del Comune di Napoli:
NESSUNA
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Il/La sottoscritto/a si impegna, altresì, con riferimento alle pratiche che verranno a Lui affidate, ad
astenersi dal prendere decisioni o svolgere attività in situazioni di conflitto con interessi personali,
del coniuge, di conviventi, di parenti, di affini entro il secondo grado o riguardanti persone con cui
intrattenga frequentazioni abituali ed ad astenersi in ogni altro caso in cui esistano gravi ragioni di
convenienza, soprattutto nei casi di potenziale conflitto di interessi, così come identificato dal
Codice di Comportamento del Comune di Napoli all'articolo 6.

Il/La sottoscritto/a si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto
della presente dichiarazione e  a  sottoporla  alla  valutazione  del  proprio dirigente,  e,  in  ogni  caso,  a
presentare dichiarazione annuale sull’insussistenza di tutte le indicate cause di incompatibilità ai sensi
dell’art. 20 comma 2 del D. Lgs. n. 39/2013.

Trattamento         dei         dati         personali  

Il/La sottoscritto/a dichiara di essere stato/a informato/a, ai sensi dell’art.13 del Decreto legislativo n.
196 del 30 giugno 2003, “Codice in materia di protezione dei dati personali” nonché del GDPR 679/16
– “Regolamento europeo sulla protezione dei dati personali” circa il trattamento dei dati raccolti, ed 
in particolare, che tali dati saranno trattati anche con strumenti informatici esclusivamente per le finalità 
per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Il/La Dichiarante

Napoli, _16/10/2024                        Giovanna         Cozzolino              

Ai sensi dell’art. 38 del DPR 445/2000, la dichiarazione è sottoscritta dall’interessato in presenza del dipendente addetto
ovvero sottoscritta e trasmessa insieme alla fotocopia non autenticata di un documento di identità del dichiarante.
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